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Вибуховий день в Росії - Зеленський
розказав у деталях, як дрони атакували
ворожу територію 6 червня
Безпілотники подолали до 1000 км і знищили військові об'єкти
поблизу Петербурга та паливну інфраструктуру на півдні Росії

Ліна Кіндратюк

ADMIN
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Зеленський розповів про операції по морській і паливній інфраструктурі РФ

Українські безпілотники вночі та зранку 6 червня здійснили
масштабні удари вглиб Росії - по військово-морських об'єктах у
районі Петербурга та по нафтобазі на півдні країни. Цього разу
дрони подолали близько 1000 кілометрів до регіону Петербурга,
уразивши арсенали Військово-морського флоту та базу в Кронштадті.
Паралельно далекобійні безпілотники подолали близько 500
кілометрів і атакували нафтобазу в Краснодарському регіоні.

Результати нічних операцій розкрив президент України Володимир
Зеленський у своєму зверненні. Він назвав операцію важливим
результатом спільної роботи воїнів ЗСУ, СБУ та ГУР.

"Цю війну час завершувати. Але російський керівник хоче
воювати. Тому працюють українські санкції за цю агресію. Будь-
які прояви несправедливості проти України матимуть справедливу
відповідь. Дякую нашим воїнам за влучність", - наголосив глава
держави.

Зеленський підкреслив, що Росії "треба завершувати свою війну і
зупиняти удари по життю". Президент назвав нічні атаки
"далекобійними санкціями" - його стала риторика для позначення
українських ударів по російській території у відповідь на
агресію.

Попередні операції по паливній
інфраструктурі та складах РФ

У ніч на 20 квітня підрозділи Сил оборони України вже уражали
"Туапсинський" НПЗ у Краснодарському краї РФ - тоді Генеральний
штаб ЗСУ повідомляв про влучання в резервуарний парк із подальшою
пожежею. Туапсе є одним із ключових центрів російської нафтової
логістики на Чорному морі - місцевий НПЗ та порт забезпечують
переробку сировини і відвантаження на експорт, тому об'єкт
неодноразово потрапляв під атаки безпілотників.

В ніч на 21 вересня 2024 року були уражені ворожі об'єкти біля
міст Торопець (Тверська область) та Тихорєцьк (Краснодарський
край). За даними СБУ, тоді російський арсенал уразили
безпілотники українського виробництва - дрони-камікадзе, які
подолали відстань близько 500 кілометрів від державного кордону
України. Вибухи були настільки потужні, що у соцмережах з'явилися
запитання про можливе використання ядерної зброї - вогонь охопив
територію площею близько шести кілометрів, а сейсмологи
зафіксували землетрус магнітудою 2,8.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Кронштадт закрили після ударів ЗСУ - у місті горить морський
порт

 Не хоче закінчувати війну - Зеленський про відмову Путіна від
зустрічі
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Вибуховий день в Росії -
Зеленський розказав у
деталях, як дрони атакували
ворожу територію 6 червня

11:43

У Тюмені спалахнув
Антипінський НПЗ - оголошено
найвищий рівень небезпеки
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Кронштадт закрили після ударів ЗСУ - у

місті горить морський порт
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Окупанти проникають у Костянтинівку з

усіх боків - Сирський ще й звільнив

командира 28-ї бригади на цьому напрямку
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У Польщі за спробу хабаря арештували

генерала МВС Володимира Бедриківського –

його називали кишенею Юрія Луценка
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Біткоїн за 5 днів подешевшав на 11 тисяч

доларів - його обвалив головний

криптооптиміст світу Майкл Сейлор
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